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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 07 DE AGOSTO DE 
2017. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 17ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  03/07/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício N.º 1265/2017 – DAB/SAS/MS do Departamento de Ação Básica do Ministério da 
Saúde; encaminhando resposta de ofício feito por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos 
vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-52/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de MAIO de 2017. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da 
Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício CG.C.DER nº 1242/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-009749/026/12. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício C.C.A. nº 3931/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-000926/006/10. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício CG.C.DER nº 1334/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-000974/006/07. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício C.C.A. nº 4103/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-001192/026/13. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 0162/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, solicitando a indicação de 
um representante do Poder Legislativo para compor a Comissão Interinstitucional para estudos e elaboração da nova 
planta genérica do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU). 

 

• ESCOLHA DE REPRESENTANTE DO PODER LEGISLATIVO P/ COMISSÃO INTERINSTITUCIONAL: 
 
- Atendendo ao pedido da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, solicitando a indicação de um representante do 
Poder Legislativo para compor a Comissão Interinstitucional para estudos e elaboração da nova planta genérica do 
Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), foi escolhido o Vereador José Eduardo Gomes Junior para a referida 
comissão. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 42/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que informe a esta Casa de Leis, diante das várias solicitações que foram feitas para que o município elabore 
um projeto de refis municipal, por que não foi feito até o momento, e o que impede que seja feito. 

 

• REQUERIMENTO Nº 43/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis cópia dos novos contratos (vigentes) celebrados, editados ou renovados pela Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis, a partir de março de 2017, com empresas terceirizadas que atuam na área da saúde. 
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• REQUERIMENTO Nº 44/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
informe a esta Casa de Leis se a Prefeitura  Municipal de Jardinópolis tem controle ou conhecimento de quais são as 
pessoas físicas que trabalham para as empresas terceirizadas que prestam serviços ao município, e em caso positivo, 
que envie lista com os respectivos nomes. 

 

• REQUERIMENTO Nº 45/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia do contrato de implantação de suporte pedagógico nos 
laboratórios de informática das escolas da rede municipal de ensino, desde 2011 até 2017. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 239/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente para que tome conhecimento e adote as medidas necessárias visando 
possível adesão e implementação do Programa Time do Emprego em Jardinópolis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 240/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de colocar mão única e placas sinalizando 
estacionamento apenas de um lado da Rua Gerônimo Honorato, localizada no bairro Jardim São Jorge. 

 

• INDICAÇÃO Nº 241/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de consertar a passagem de água existente na Rua Dom 
Pedro I, esquina com a Rua Mário Fregonesi, localizadas na Vila Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 242/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar a poda da árvore existente na Rua Sebastião 
Grégio, em frente ao número 321, localizada no Jardim San Domingues. 

 

• INDICAÇÃO Nº 243/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar limpeza constante dentro da Estação 
Rodoviária. 

 

• INDICAÇÃO Nº 244/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de enviar caminhões de água para regar toda a marginal 
de terra que liga o Distrito Industrial “Adib Rassi” ao bairro Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 245/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de construir lombada (redutor de velocidade) na Rua 
Osvaldo França, em frente ao número 428. 

 

• INDICAÇÃO Nº 246/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de construir lombada (redutor de velocidade) na Rua 
Cel. Clementino, em frente ao supermercado Fratuci, antes do cruzamento com a Rua Prof. Euclides Berardo. 

 

• INDICAÇÃO Nº 247/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de retirar os galhos de uma árvore que foram queimados 
e deixados da Rua Ido Correa, localizada no bairro Jardim Santo Antônio. 
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• INDICAÇÃO Nº 248/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de retirar o entulho existente na Rua José Augusto 
Bernardes, em frente ao número 216. 

 

• INDICAÇÃO Nº 249/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de retirar o lixo e os galhos que foram deixados na Rua 
Altino Rodrigues dos Santos, em frente ao número 65, localizada no Jardim São Francisco. 

 

• INDICAÇÃO Nº 250/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à colocação de 2 braços de luz nos postes já existentes 
no prolongamento da Rua Manoel Abrão Filho, localizada na Vila Boldrini, bem como manter a limpeza do local. 

 

• INDICAÇÃO Nº 251/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à colocação de 1 braço de luz no poste já existente na 
Rua Luiz Carlos Branco Boldrini Mazzo, esquina com a Rua Domingos Lico, em frente ao castelinho. 

 

• INDICAÇÃO Nº 252/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à colocação de 1 braço de luz no poste já existente na 
Rua Mário Fregonesi, em frente ao número 552. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 152/2017, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, de Aplausos e Reconhecimento ao senhor 
THIAGO FERNANDO ORLANDIN, funcionário público concursado há três anos, pelo brilhante trabalho que vem 
realizando no Centro de Convivência do Idoso, oito horas por dia, e de segunda e quinta-feira no distrito de  Jurucê. 

 

• MOÇÃO Nº 153/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   CARLOS HENRIQUE FELIX, ocorrido no dia 13 de julho de 2017, 
aos 35 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 154/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   DENIS JARDIM DA SILVA, ocorrido no dia 19 de julho de 2017, 
aos 25 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 155/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora   MARIA JOSÉ FERREIRA, ocorrido no dia 19 de julho de 2017, aos 
78 anos de idade, em nosso município. 
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• MOÇÃO Nº 156/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   ANTÔNIO FRANCISCO PEDERSOLI, ocorrido no dia 19 de julho 
de 2017, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 157/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora   APARECIDA LUNARDON AMÂNCIO, ocorrido no dia 24 de 
julho de 2017, aos 90 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 158/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   DAVID ANDRÉ ALVES DO NASCIMENTO, ocorrido no dia 27 de 
julho de 2017, aos 25 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 159/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   ANTÔNIO GALANTI, ocorrido no dia 28 de julho de 2017, aos 75 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 160/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora   MARIA IZABEL TORRES, ocorrido no dia 30 de julho de 2017, 
aos 86 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 161/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   SYLVIO MANOEL MUNIZ, ocorrido no dia 31 de julho de 2017, 
aos 76 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 162/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Aplausos e 
Reconhecimento à IGREJA EVANGÉLICA IMPACTANDO GERAÇÕES, pelos relevantes serviços prestados 
voluntariamente às comunidades carentes do seu bairro e dos localizados ao redor, há 1 ano e meio. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
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FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Nenhum vereador se inscreveu para falar na Tribuna.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 42/2017 a Nº 45/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- O Vereador Luiz Fernando Riul leu o seu REQUERIMENTO Nº 042/2017 em destaque. 

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 152/2017 a Nº 162/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos órgãos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


